. HERSTELLER VON VOLLAUTOMATISCHEN | W, ’ &/
SCHWIMMBADABDECKUNGEN | an

ﬁk\ \\\\\\// >

Sicherheitsabdeckung Typengeprtift nach Norm NFP 90-308 zur Montage und Verwendung gemal3 Montageanleitung

OBERFLUR AUFROLLVORRICHTUNG

Technische Montageanleitung

Bitte lesen Sie sorgféltig und bewahren Sie diese Sicherheitshinweise und alle Gebrauchsanweisungen fiir spater auf



Bitte folgende Hinweise beachten :

> Der Besitzer oder Benutzer ist fiir die Verwendung und Sicherheit seiner Poolanlage verantwortlich

> Der Besitzer oder Benutzer muss aufmerksam und vorsichtig sein und von den Risiken bewusst sein

> Lassen Sie Kinder niemals unbeaufsichtigt

> Bitte folgen Sie die Anweisungen dieser technischen Anleitung

> Sie mussen sicherstellen, dass die Abdeckung zugeschlossen und nach jeder Betatigung verriegelt ist

> Der Installateur muss sich an die Vorschriften dieser Anleitung halten

> Das Schimmbecken darf nie eine Offnung grésser als 70 mm haben

> Die Sicherheitsriemen an den Breitseiten der Lamellenabdeckung miissen immer gut verriegelt werden damit kein Kind
unter die Abdeckung, also ins Becken gelangen kann

> Die Abdeckung muss nach Norm NFP 90-308 typengepruft sein

> Beim Offnen und SchlieBen der Abdeckung bitte den Schliissel halten (Zwangshaltung), und vor allem nach der
SchlieBung bitte den Schllssel sofort entnehmen und an einem sicheren Ort aufbewahren



Bei der Auslieferung der automatischen Rollladenabdeckung :

Die Firma WALTER Piscine haftet nicht fir Verluste oder Sachschaden die beim Transport auftreten kénnten.
Wir weisen Sie darauf hin, dass die Ware auf Risiko des Empfangers reist.

Bei fehlenden Teilen oder Sachschaden:

> Bitte sofort Vorbehalte auf den Transportschein vermerken
> Bitte senden Sie ein Einschreiben mit Empfangsbestatigung an die verantwortliche Spedition spatestens 2 Tage nach der Lieferung
und erklaren Sie bitte genau die von lhnen festgestellten Probleme/Mangel

> Bitte senden Sie eine Kopie davon an WALTER Piscine zur Information

Die urspringliche Verpackung muss in Anwesenheit des Zustellers qualitativ gepruft werden.
Falls Sie ein Mangel oder eine Beschadigung an der Verpackung feststellen, muss der Inhalt (siehe unten) sofort kontrolliert werden im

Beisein des Uberbringers
CHECK-LIST

Inhalt der Verpackung:

| A-1 Aufwickelwelle aus eloxiertem Aluminium + mit integriertem Rohrmotor

__| B-1 Welle + Ringe, gegentiberliegenden Seite des Motors

| C-1 Trafokasten

|| D - Sicherheitsriemen (Menge je nach Beckenbreite)

. | E-1Bankzur Haltung der Welle

| F- Aufrollspanngurte fiir die Wellenbefestigung (Menge je nach Beckenbreite)

| G- 50 cm Lamellensétzen (jeweils 6 Lamellen pro Satz) (Menge je nach Beckenlinge)
| 1set Befestigungsschrauben

| 1 technische Montageanleitung



Montierte Abdeckung

Die Verpackung muss folgende Teile enthalten

@ - 1 Aufwickelwelle aus eloxiertem Aluminium + mit integriertem Rohrmotor

- 1 Welle + Ringe, gegenuUberliegenden Seite des Motors

- 1 Trafokasten

- Sicherheitsriemen (Menge je nach Beckenbreite)

- 1 Bank zur Haltung der Welle

- Aufrollspanngurte fUr die Wellenbefestigung (Menge je nach Beckenbreite)
- 50 cm Lamellensdtzen (jeweils 6 Lamellen pro Satz) (Menge je nach Beckenldnge)
-- 1 Set Befestigungsschrauben

-- 1 fechnische Montageanleitung

NB : Abbildungen sind unverbindlich und dienen nur zur Information

©
©
®
®
©

Aufrollvorrichtung Banc:

Lamellensatz mit
jeweils 6 Lamellen:




..LL'--: L ..Ll_. 4w ,.:, /

Drucknopf

Schwarz \ i
- ' cﬁ'warz
]

Phase '
(Braun) ., '\ Erde
Nevutra (Grin}
(Blau)




Beckenrandsteine Beckenrand mit
rechtwinklig: abgerundeten Ecken:

Vorbereitung der Beckenrandsteine zur Montage der Aufrollvorrichtung:
(D - Positionieren Sie die Bank auf den Beckenrand in dem Sie folgende
Hinweise beachten :
A : Unbedingt den Parallelismus zwischen der Welle und eine der
Beckenldnge einhalten sowie die Welle ausrichten.
B : Die Aufrollvorrichtung mittig zentrieren auf die Beckenbreite
C : Aufrollvorrichtungswelle lotrecht
-von der Beckenrandsteinspitze falls Rechteckbecken mit rechten Winkel Ecken
-am Ende der Abrundung alls Becken oder Beckenrand mit abgerundeten
Ecken
(2) - stitzen mit M10 Schlagbolzen auf dem Beckenrand befestigen
(3 - Beckenrandsteine ausschneiden lotrecht zur Welle auf eine Lénge Dm
wie angegeben in Tabelle unten:

Randstein Ausschnitt
Beckenldange Dm
é6m 260 mm
8m 290 mm
Om 320 mm
2m 340 mm

@ - Nach Montage der Abdeckung, stellen Sie bitte sicher dass, keine
Reibung bei der Offnung oder SchlieBung der Abdeckung erfolgt
(weder am hinterenBeckenrand noch am seitlichen Beckenrand, am
Skimmer usw)



herausnehmbare Leisten,
Zugang zur elektrischen

Bank Flansche

Klappstecker Welle Motorseite

Achse auf Lagerwelle
schrauben

Klemmring

Aluminium Aufwickelwelle + Motor

Aluminium Aufwickelwelle + Lager




EINSTELLUNG DER
ENDABSCHALTUNG:

1. Dricken Sie ca. 7 Sekunden auf
dem DrUckknopf (ini)

2. Bringen Sie den Abdeckung in
die Position "Offen".

3. Lassen Sie den SchlUssel los:

Oberflur Motor SIREM
Trafokasten fir Oberflur
Motor SIREM

Die Initialisierung ist beendet.

30mA |
Fl Schalter |
(nicht enthalten) ]I.

Druckknopf
(Braun)

24V durchgehend

Endschalter-
Druckknopf

Offnung (Blau)
zu Schalter

(0) : Offnung (Blav)
(F) : Schliessung (Weiss)
(C) : Gemeinsam

Schliessung (Schwarz)
Weiss) zu Schalter




Druckknopf
Braun

||' 'I

=

Offnung
Zu Schalter

Endschalter Druckknopf

Oberflur Motor SIREM

| Trafokasten fir Oberflur

- 30mA Motor SIREM
FI Schalter
(nicht enthalten)

einsam
halter

+
ED-Steuverung

Schliessung Zur LED-Steuerung

Zu Schalter

Bricke
gemeinsam

EINSTELLUNG DER
ENDABSCHALTUNG:

1. DrUcken Sie ca. 7 Sekunden auf
dem DrUckknopf (ini)

2. Bringen Sie den Abdeckung in
die Position "Offen".

3. Lassen Sie den SchlUssel los:

Die Initialisierung ist beendet.
: Gemeinsam (Schwarz

O : Offnung (Blav)
F : Schliessung (Weiss




W

Rep | Ref.Article Beschreibung Meng
1 BANC Banc 1
2 |TABLILAME| Lamellenabdeckung PVC 83 mm| 1
3 CHS Oberflur Trafokasten 1

Banc

(2) Oberflur Trafokasten




Rep Fet.articie Beschreibung ERwict i Menge
rHE= pista . S i
1 AAATET s @147 mm 4414Kg | 1
7 MHSCOY Mator Cherhur SIREM Coveo 5526kKg | 1
& WINTBI-MS5.5K1% Edebashischrote TB 7 - M 5,549 4 Gr 4
4 WIMTBI-0A 56532 Edmbastiachrmabe TR T - 0 5. 5230 5Gr 8
5 AP L £ 8] 2789 Kg 1
& | GOUIN-DESS | — setshidapprechsr Ad 38 1555 21 Gr 2
7 BMDEST chmrre i (@157 fur die Ak 433 Gr 3
] BSDIAMID Ameileiungering aus Edeistanl  F3(Y 81 Gr 2
| & GOUINL-DID Edetitabbatitt A en L EIT0 Lg 95 TG 1
10 PPRES Ritze Sane Lagmeiitlin 10,197 kg 1
11 PFRES Eliltzs R Miarspne 11,419 Ko 1
| 12 GOIN-RA 10 Betentigung Set 0,082 4
13 WINHM b 10XE0 Edelstabischraueen  HAA - b 10860 A2 Gr 2
4] BOMNIN-p 10 Eiubtatibchebs. - b 10 7Gr 4
35 ECIN-p 10 Edelaischrabermatier A 4-R 10 _10Gr 2
| 16 PRC glat T Gf 12
A7 | VINTHM-MBYAD ldstabtictinibin A4 H M -MBx40 176G a8 |
18 _ ROMNIM-ME Edulstahlscheibe - W48 acr )
19 VINTFHC =M BX20 Edebstabbchmaibe TF HC - M Bx30 ¥Gr a
20| ECINSERTI-MB EdebdeH) Crimpenaatz il 5Gr 16 |
| 21 | VINTFHO-M5X14 saeahinchiniveTF HC - M Sx 14 26 4 |
F P05 Al Sturshalien | 050 4 4Kg 3
23 P12050 s Sunzhaten ] 20%50x4 4Kg 2|
24 BRIDLIS Declel-Verahiussfansch 53-:Gr 2
25 EOMIMLA RG-M B Grofle bdelstahbchmbe - WS 3G 2
| 26 | WVINPAP-MEXID Edelotahl Fragelmutter A4 WA 5230 8c | 2
27 SUPPOUPEE U Trigeehetianigany e | 4
28 | VINHM-MBX20 | sselansonune A4 HM - M8x20 12Gr | 24
| 29 ECIM-IE Mun=  A4-ME SGr 24
30 VINTEY-M 4.8X15 nraube A4 TH X - M B9 3Gr
A1 |WVINMAUTOTE R 4 88 19 e A 4 selwivobrind T X - M 4 Bx 1 3G P
3z SUPLISTOP Abslecihiie 3 or '- -I-| :
33 ESGISUPLLS Bemenatinze 6251 '
34 SUPLISCOT3 Buge M2 untsrlitaang § lamelien 235 Gr o i
a5 SUPLISCOT4 Briged W3 Uemterstitzuig 4 bimolan I7¥Gr [nun
a6 WIMHM - 6X12 Eilidutabluchemien A4 A - MEx] 2 2Gr Ly
Ay RO IR -A & Edeistahizchobe - hA & ler




Ref| Ref.Article Beschreibung Gewicht enge
1 FLBANC Flansche BANC 6 Kg 1
2 PALSUPAX Lagertréger 140 Gr 1
3 RENPAL Flanschverstérkung 619 Gr 1
4 |VINTFHC-M8X50| Edelstahlschraube TF HC - M8x50 17 Gr 4
5 ECIN-M8 Edelstahlschraubenmutter A4-M8 5Gr 10
6 |VINTFHC-M8X20| Edelstahlschraube TF HC - M8x20 9 Gr 6
7 CAPPRES Vorderes Gehduse 2.818Kg 1
8 COMCLE Oberflur Schlisselschalter 52 Gr 1
9 CAPPRES Kurbelgehduse-Flansche 1.361 Kg 1
10 |VINTFHC-M5X16|  Edelstahlschraube TF HC - M5x16 2GCr 10
11 CLE-2 Schlussel 7 Gr 1
12 PORTECLE SchlUsselanhdnger 6 Gr 1
13| BOITIERRAC Anschlussdose 218 Gr 1
14 | VINTFZ-M4X8 | Edelstahlschraube A4 TF 7 - M4x8 1Gr 2

|
|
|
{
1
i
|
n A\
v \\
B A\




ARIELE | Ref.Article Beschreibung Gewicht | Menge

1 FLBANC Flansche BANC 6 Kg 1
2 CAPPRES Vorderes Gehduse 2.815Kg 1
3 VINIEHC= | Edelstanischraube TFHC - M5x16 26Gr
4 CAPPRES Hinteres Gehduse 1.361 Kg

P

P
-
-
P




Rép:

1
2

Verstellbare Fligelendkappen (optional

Beschreibung Masse

Verschlusskappe zum Kleben 13 Gr
Mechanischer

Anschlag ausnehmbar 47 Gr

verstellbare Endappe

Rep:

© NO A WN —

Beschreibung

PVC Lamelle 83 mm
Endkappe (rechte Seite)
Flugel 30mm
Endkappe (linke Seite)

PVC Lamelle 83 mm (oberer Einschnitt)

PVC Lamelle 83 mm (unterer Einschnitt)
PVC Lamelle 83 mm (Einsschnitt Einsteckseite)

Befestigungsgurte Welle-Abdeckung

Befestigungschraube fir Gurt
Sicherheitsriemen - Teil A
Sicherheitsriemen - Teil B

PVC Stift M6
Edelstahlscheibe - M6
Gummischeibe - M
Edelstahlschraube A4 HM - M6X40
Schraubenmutterkappe CHC Mé
PVC LamellenfUhrungsteil

Gewicht  Menge

337gr M/L
13gr Nach
9gr  Beckenbreite
13gr
337gr M/L 1
337gr M/L 1
337gr M/L 1
47gr
15gr
8ar
24gr
lor Nach
19" Beckenbreite
Tgr
Sgr
Tgr
15gr

Rep:

Verschlusskappe zum Kleben

Beschreibung Masse

Flugel 30 mm 9 Gr
Verschlusskappe 13 Gr

NB : Abbildungen sind unverbindlich und dienen
nur zur Information - VO1-2020 PVC Lamellenabdeckung 83 mm




Cc

1/ Holen Sie bitte ein
Lamellensatz aus der Kiste heraus

nd kontrollieren Sie die Beckenbrejte

2/ Stellen Sie bitte
sicher dass der
Abstand
zwischen Lamelle
und Beckenwand
mindestens

20mm auf jeder Seite

Montage des Fihrungsteils fur

Lamellen fir
OberflurAufrollvorrichtung

Lamellenfihrungsteil :
Schieben Sie das PVC
FUhrungsteil ins Mutterteil
bis es sich eingeklickt hat,
damit die erste Lamelle ein

45° Winkel aufzeigt.

30 mm Fligelendkappen (Standard)




T/ Holen Sie bitte ein Montage des Fihrungsteils fir
Lamellensatz aus der Kiste heraus ! Lamellen

und kontrollieren Sie die fir OberflurAufrollvorrichtung
eckenbreite |

Lamellenfihrungsteil :
Schieben Sie das PVC
FUhrungsteil ins Mutterteil
bis es sich eingeklickt hat,
damit die erste Lamelle ein
45° Winkel aufzeigt.

2/ Stellen Sie bitte
sicher dass der
Abstand
zwischen Lamelle
und Beckenwand
mindestens
20mm avuf jeder Seite

Einstellung méglich von +/- 20
mm auf jeder Seite Uber die
verstellbarfligelendkappen
um den Mindestabstand von

«© 20 mm zur Beckenwand
1 einzuhalten.

o

AR

g\‘"".e“s\e\\? 3
%\ e

Falls der Abstand nicht
eingehalten ist




ZUSAMMENBAU DER LAMELLENABDECKUNG

> Lamellen auf dem Wasser zusammenbauen

> Schwingbewegung wiederholen bis die Lamelle komplett eingesteckt ist auf die
ganze Lange bis die Lamelle Komplett auf der ganzen Lange eingesteckt ist

> Seitliches Spiel der Lamellenadeckung gleichméassig beidseitig verteilen

> Verschlusskappen durfen nicht geschnitten werden sonst fallt die Dichtigkeits-
und Steifigkeitsgarantie sofort aus

AUSTAUSCHBARE ENDKAPPE

o’(\;‘or"le\
PATENTIERTE VERSTELLBARE ENDKAPPE \ @ W
/a no"&

—

VERBINDUNG LAMELLENABDECKUNG / WELLE

mogliche Einstellung von +/- - ' .
7 20mm auf jeder Lamellenseite VerStaﬂgte I_'ame"en -
5 unabhangige Zellen

FARBAUSWAHL

WeiB Sand Blau Hellgrau Silbergrau



Sicherheitsriemen bitte montieren auf jeder Seite
wie angegebenen auf den Skizzen:

Ohne Treppe: Romische Treppe:

Randstein
= BetondUbel Mé

Edelstahlschraube M8x40
Haltewinkel fUr Sicherheitsriemen Gummi

zur Befestigung unter den \ \'\h Dichtungscheibe

Randstein (optional)

Ring
| Ring
Messingsdubel M8 Edelstahlschraube M6X40
Edelstahlschraube TF Z A4 M6X12 Kappe

Ring
Schraubenmutter Mé

Kappe

Gerade Treppe:




> Stellen Sie sicher dass die Lamellen nicht an den Skimmerflanschen reiben

> Salzelektrolyse ist nicht zu empfehlen, sowie die Nutzung eines anderen Elektrogerats aufgrund der Oxydierungsgefahr fiir eingetauchte Metallteile. Wir empfehlen Ihnen in dem Fall eine
unabhangige Erdverbindung

> Die Polycarbonatlamellen miissen unbedingt in Kontakt mit Wasser bleiben um eine endgliltige Verformung zu vermeiden

> Der erste Lamellensatz ausgestattet mit den Befestigungsbander muss an der Welle angebracht werden (Befestigungsschraube auf der Welle)

> Seitlicher Abstand der Lamellenadeckung zur Wand beidseitig gleichméassig verteilen

> Verschlusskappen diirfen nicht geschnitten werden sonst fallt die Dichtigkeits- und Steifigkeitsgarantie sofort aus

> Falls die Lamellenabdeckung langfristig nicht benutzt wird, die Stromzufiihrung des Trafokastens bitte unterbrechen

> Die Sicherheitsriemen sind mittels Edelstahlschrauben seschskantkopf @ 6 sowie Dichtungen befestigt.

> Um die Sicherheitsriemen zu verriegeln, einfach nur die 2 Teile verbinden

WALTER steht Ihnen zur Verfiigung fiir ausfiihrliche Informationen oder weitere Beratung
MONTAGE DER ROLLLADENABDECKUNG :

Es wird empfohlen, dass flir die Installation dieser Abdeckung zwei Personen auf dem Gelénde anwesend sind und dass eine Person dazu autorisiert ist die Installation
gemaB der Norm NF C15-100 durchzufiihren.

Notwendiges Baumaterial :

> Ein Werkzeugkasten > eine Bohrmaschine > eine Schleifmaschine (lapidar) > eine Schraub-/Entschraubmaschine > ein elektrisches Messgerat
Es wird empfohlen, beim Umgang mit méglicherweise scharfkantigem Material Handschuhe, eine Schutzbrille und Sicherheitsschuhe zu tragen.

GEBRAUCHSANWEISUNG

Nur ein Erwachsener ist berechtigt die automatische Abdeckung richtig zu benutzen. Er muss vorher liberpriifen, dass kein Badegast sich im
Schwimmbecken mehr befindet, und das es keine schwimmende Gegenstande (Ringe, Luftmatratze, aufblasbare Schiffe oder Ballons) beim éffnen und
Schliessen der Abdeckung mehr gibt.

Vergewissern Sie sich, dass der Zugang zum Becken nach dem SchlieBen des Beckens mit den Sicherheitsriemen verriegelt ist.

Aus Sicherheitsgriinden muss der Schlissel nach dem Offnen und SchlieBen der Abdeckung unbedingt vom Schlisselschalter entfernt werden.
Vergessen Sie nicht die Sicherheitsriemen zu entriegeln bevor Sie die Abdeckung 6ffnen.

Auf keinen Fall darf die Abdeckung in Zwischenposition angehalten werden, um ein Einklemmen des Rollladens zu vermeiden. Der Wasserspiegel, muss vor
Benutzung der Abdeckung immer kontrolliert werden, er darf nicht zu hoch sein, da der normale Verfahrensablauf behindert werden kénnte.

Leeren Sie das Schwimmbecken niemals ohne lhren Installateur.

Solarlamellen aus PVC missen immer im Wasser eingetaucht bleiben, um eine dauerhafte Verformung zu vermeiden. Bei Sonnenbestrahlung auf
Solarlamellen aus PVC mit geschlossener Abdeckung und wenn die Wassertemperatur 30° oder mehr erreicht, um eine Lamellenbeschadigung zu
vermeiden, soll man die Abdeckung tber Nacht aufgewickelt lassen.



PFLEGETIPPS

Der Besitzer oder Benutzer muss die Abdeckung auf eigene Kosten und unter seiner Verantwortung aufrechterhalten. Die Abdeckung muss mindestens zweimal pro Jahr mit einem
Hochdruckreiniger gereinigt werden, und dabei muss einen Lebensmittelentkalker und kein Lésungs-oder

Scheuermittel, verwendet werden, damit die PVC Lamellen in gutem Zustand bleiben. Diese Operation muss in einem angemessenen Abstand durchgefiihrt werden.

Fir eine gute Wasserqualitat ohne Risiko fiir die automatische Abdeckung, bitte folgende Werte respektieren :

- PH Wert : zwischen 7,2 und 7,6 sein
- Chlorgehalt : zwischen 0,7 und 1,5g/m3

- Bromgehalt : zwischen 1,5 und 2,5 g/m3

Mangelnde Pflege verursacht Algenbildung und fordert den Faulnisprozess, der das Auftreten von nicht wiederwegzubringenden braunlichen Flecken auf den PVC-Lamellen verursacht.

Wahrend langer Zeitrdume, in denen das Schwimmbecken geschlossen ist, muss unbedingt gepriift werden, ob das Elektrolysegerat ordnungsgemas funktioniert.Diese Art von Geraten, die im
Dauerbetrieb arbeiten, konnen bei einem hohen Gehalt an chloriertem Produkt, das mit den PVC-Lamellen stagniert, schwere Schaden verursachen. In diesem Fall ist es unbedingt erforderlich, die
Abdeckung zu 6ffnen, um das Schwimmbecken zu beltiften. HALTEN SIE STETS SICHTKONTAKT ZUM SCHWIMMBAD UND DER ABDECKUNG WAHREND DIESER OPERATION. Somit vermeiden Sie
Unfalle oder Sachbeschadigungen Im Falle einer Uberdosierung an Chlor, Abdeckung 6ffnen und Filterung anschliessen. NICHT VERGESSEN DAS BECKEN DABEI ZU UBERWACHEN !

UBERWINTERUNG
Es ist notwendig, den Pool entsprechend dem Klima und der geographischen Lage zu pflegen, dazu wird empfohlen:

> Reinigen Sie die Abdeckung mit einem Hochdruckreiniger
> Benutzen Sie spezielle Produkte fiir die Uberwinterung
> Falls das Becken von viel Vegetation umgeben ist, spannen Sie ein Schutznetz liber die Abdeckung. So vermeiden Sie die Veransammlung von Blattern und Laub auf den

Lamellen
> Reinigen Sie die Abdeckung regelmaBig, damit keine Pflanzenreste mit aufgerollt werden, Verfarbungen und Flecken die auf den Lamellen entstehen durch pflanzliche

Verwesung sind nicht von der Garantie abgedeckt.
> Schalten Sie die Stromversorgung des Trafokasten aus
> Fihren Sie eine Stunde pro Tag eine Absaugung / Filterung mit den Skimmern durch und installieren Sie ein Frostschutzthermostat, der die
> Filterung einschaltet sobald die Temperatur unter 0 Grad fallt

DIE WARTUNG

Im Falle einer Fehlfunktion oder Reparatur, die das SchlieBen und Sichern des Pools verhindert bitte folgende Hinweise beachten:

> Da es keine Sicherheit mehr gibt, missen alle notwendigen MaBnahmen ergriffen werden um den Zugang zum Becken zu verhindern, insbesondere fiir Kinder
> Bitte Priifen Sie mindestens einmal pro Jahr sdmtliche Befestigungsbander und Sicherheitsriemen
> Filterungssytem regelmassig
kontrollieren ob es normal absaugt, und keine Luft sonst kénnten die Solarlamellen aus PVC sich verformen
> Bitte priifen Sie den guten Lamellenzustand, und sichern Sie sich das nichts drinn stecken bleibt da dies zu einer Lamellenverformung fiihren kénnte
> Nur der Kundendienst Techniker der die Abdeckung montiert hat ist
verpflichtet die Installation zu tberprifen
> Bitte beachten Sie dass nur Originalersatzteile verwendet werden und sie den

technischen Vorgaben entsprechen



GARANTIE

Garantiebedingungen

Die Produktgarantie gilt bei normaler und sachgemaBer Installation, Nutzung, Uberwinterung und Wartung. WALTER gewihrleistet den Austausch defekter Teile wahrend der Garantiezeit ab
dem Datum der Inbetriebnahme. Installation und Reparaturen der WALTER Rolladenabdeckung miissen von einem qualifizierten Techniker durchgefiihrt werden.

Garantiezeit

> 4 Jahre auf elektrisches Material von SIREM (Rohrmotor, Trafokasten, Schliisselschalter)
> 3 Jahre auf PVC Lamellen, betrifft : Auftrieb, Abdichtung, Zerfall, Artikulierung
> 3 Jahre auf Mechanik, mit Ausnahme der Korrosion

Haftungsausschliisse

> Verformung von Solarlamellen die durch Wasserkontaktmangel verursacht worden sind
> Schaden durch Hagel, Strom und Blitzschlag

> Verénderungen ohne unsere schriftliche Zustimmung

> Arbeitskosten verbunden mit Abbau und Wiederaufbau

> Schadenersatzkosten und Zinsen sowie BuBBgeldantrage

INFORMATION VOR DEM KAUF

Sicherheitsabdeckung fiir Schwimmbecken zum Schutz von Kindern unter 5 Jahre

Abdeckungsmodell : BANC

Beckenbreite : Minimum 2.20 m

Wasserspiegel : Minimum 100mm / Maximum 120 mm

Uberwinterung Wasserspiegel : Minimum 100 mm

Zeitraum der Benutzung: Alle Jahreszeiten auBBer wenn die Lammellenabdeckung sich im Eis verfangen hat.
VORSICHT : bei Hagel (bitte lassen Sie sich von Ihrer Versicherung beraten)

Geschéatzte Bedienungszeit : Offnung : 3 Minuten / SchlieBung : 3 Minuten

Anzahl an Personen flir die Bedienung : 1 Person

Anzahl an Personen flir das Abladen der Verpackung : minimum 4 Personen

Fertigungsbogen wird bereitgestellt durch den GroBhéandler, den Installateur oder den Vertriebspartner

HINWEIS: Damit die Abdeckung alle Sicherheitsmerkmale aufweist, darf der Abstand zwischen der Beckeninnenwand und Lamellenabdeckung maximal 70
mm betragen. Damit diese Lamellenabdeckung richtig in das Becken passt, ist es wichtig, dem Hersteller einen Beckenzeichnung zur Verfligung zu
stellen, auf der die Beckenlédnge und Beckenbreite alle Meter gemessen wurde.




SICHERHEITSTIPPS

Auch wenn Ihr Becken gesichert, ist, bitte nicht vergessen :

> Bei gebdffneter Schwimmbadabdeckung besteht standige Aufssichtspflicht eines verantwortlichen Erwachsenen.

> Diese Abdeckung ersetzt nicht gesunden Menschenverstand oder individuelle
Verantwortlichkeit. Die Abdeckung ersetzt auch nicht die Aufsichtspflicht eines verantwortlichen Erwachsenen, die fiir die Sicherheit von Kindern
unerlasslich ist.

> |lhr musst alle notwendige Massnahmen treffen damit
kleine Kinder kein Zugang zum Becken haben falls die Abdeckung nicht verriegelt ist

> Die Sicherheit kann nur gewahrleistet werden wenn das Becken komplett mit der Abdeckung abgedeckt ist und wenn sie mittels der
Sicherheitsriemen vorschriftsgemass verriegelt ist

> Die Offnung und Schliessung der Abdeckung muss von einer verantwortlichen und erwachsenen Person durchgefiihrt werden

MENSCHLICHE AUFMERKSAMKEIT gilt als bester Schutz um Risiken zu vermeiden. Ein

abgesichertes Becken und verantwortliche und acthsame Erwachsene sind die beste Sicherheit
fir Kinder

Vorsichtsmassnahmen

>FI;JberIassen Sie die Beaufsichtigung der Kinder insbesondere einem Erwachsenen und nicht allen um das Schwimmbad herum anwesenden
ersonen

>Lassen Sie Kinder nie unbeaufsichtigt, das Ertrinken dauert nur wenige Minuten.

>Risten Sie kleine Kinder beim Schwimmen mit Rettungsringen aus, die ihrer Gré6B8e und ihren Armbé&ndern angepasst sind

> Halten Sie jederzeit Griffbereit(falls nétig) neben dem Becken Hilfsmittel (Stange, Rettungsring, Handy mit gespeicherte Notrufnummer,
Feuerwehrleute und Notfalldienst)

>Bringen Sie Ihren Kindern das Schwimmen so frith wie méglich bei. Ernsthaftes Lernen vermeidet das Risiko des Ertrinkens
> Bitte nicht am Beckenrand laufen, springen, oder auf der Abdeckung laufen.

>Entfernen Sie systematisch nach dem Schwimmen, Spielzeuge, aufblasbare Ringe und Luftmatratzen aus dem Becken (Kinder kénnten sich
darunter befinden und ertrinken)

>Verlassen Sie das Schwimmbecken nie, bevor die Sicherheitsvorrichtungen wieder
angebracht sind

>Lernen Sie lebensrettende Gesten (erste Hilfe).

> Fur die stdndige Sicherheit muss die Abdeckung immer geschlossen und verriegelt werden, wenn Sie auch nur voriibergehend, nicht zu
Hause sind.



DAS SCHWIMMBECKEN KONNTE SCHWERE RISIKEN FUR

IHRE KINDER DARSTELLEN. ERTRINKEN KANN
SCHNELL PASSIEREN

Wéhrend Ihre Kinder sich in der ndhe vom Schwimmbecken
befinden, wird eure Stédndige und aktive Wachsamkeit
aufgefordert, selbst wenn sie schwimmen kénnen. Wenn das
Becken nicht geschlitzt ist besteht die Aufsichtspflicht eines

Erwachsenen.




	Montageanleitung-WALTER_JUNIOR-GOLD.pdf
	Notice_JUNIOR-SILVER.pdf
	Sans titre

	Notice_JUNIOR-SILVER.pdf
	Sans titre

	BancLITE.pdf
	NORMES
	NORM
	Pour ordre, il est précisé : Wichtige Hinweise / bitte folgende Hinweise beachten:

	ASSEMBLAGE DE LA COUVERTURE - ZUSAMMENBAU DER LAMELLENABDECKUNG
	CONSEILS IMPORTANTS - WICHTIGE TIPPS:
	CONSEILS POUR LA SECURITE - SICHERHEITSTIPPS:
	LA VIGILANCE HUMAINE est la meilleure protection pour éviter tous risques. Un bassin sécurisé et des adultes attentifs et responsables sont, de loin, la meilleure sécurité.

	INSTALLATION DE LA COUVERTURE WALTER - MONTAGE DER ROLLLADENABDECKUNG:
	UTILISATION DE LA COUVERTURE WALTER - GEBRAUCHSANWEISUNG:
	CONSEILS D’ENTRETIEN - PFLEGETIPPS :
	EN HIVER - ÜBERWINTERUNG:
	LA MAINTENANCE - DIE WARTUNG:
	GARANTIE - GARANTIE:
	INFORMATION AVANT L’ACHAT - INFORMATION VOR DEM KAUF:
	◆ Fiche de fabrication fournie: par le grossiste, l’installateur ou le client



	Montageanleitung-WALTER_JUNIOR-SILVER_.pdf
	Sans titre
	JuniorGOLD-DE.pdf
	Notice_JUNIOR-SILVER.pdf
	Sans titre

	Notice_JUNIOR-SILVER.pdf
	Sans titre


	JuniorGOLD-DE.pdf
	Notice_JUNIOR-SILVER.pdf
	Sans titre

	Notice_JUNIOR-SILVER.pdf
	Sans titre


	Montageanleitung-WALTER_JUNIOR-GOLD.pdf
	Notice_JUNIOR-SILVER.pdf
	Sans titre

	Notice_JUNIOR-SILVER.pdf
	Sans titre

	BancLITE.pdf
	NORMES
	NORM
	Pour ordre, il est précisé : Wichtige Hinweise / bitte folgende Hinweise beachten:

	ASSEMBLAGE DE LA COUVERTURE - ZUSAMMENBAU DER LAMELLENABDECKUNG
	CONSEILS IMPORTANTS - WICHTIGE TIPPS:
	CONSEILS POUR LA SECURITE - SICHERHEITSTIPPS:
	LA VIGILANCE HUMAINE est la meilleure protection pour éviter tous risques. Un bassin sécurisé et des adultes attentifs et responsables sont, de loin, la meilleure sécurité.

	INSTALLATION DE LA COUVERTURE WALTER - MONTAGE DER ROLLLADENABDECKUNG:
	UTILISATION DE LA COUVERTURE WALTER - GEBRAUCHSANWEISUNG:
	CONSEILS D’ENTRETIEN - PFLEGETIPPS :
	EN HIVER - ÜBERWINTERUNG:
	LA MAINTENANCE - DIE WARTUNG:
	GARANTIE - GARANTIE:
	INFORMATION AVANT L’ACHAT - INFORMATION VOR DEM KAUF:
	◆ Fiche de fabrication fournie: par le grossiste, l’installateur ou le client







